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 Αθήνα, 26 Φεβρουαρίου 2024
   
Αριθμ. Πρωτ. : 1771
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΜΕΙΩΣΗ  

ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΩΝ  ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΜΑΣ

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Σύμφωνα με την   ενημέρωση που λάβαμε σήμερα  από τους αρμοδίους υπαλλήλους   του   e ΕΦΚΑ, η σημαντική  μείωση  που παρατηρήθηκε  στις  επικουρικές  συντάξεις   συνταξιούχων   μελών  μας  πριν το   2016, οφείλεται στην  εφαρμογή  του  αρ.22  του Ν.4997/2022  σύμφωνα  με το οποίο η ακαθάριστη  επικουρική  σύνταξη  θα ανέρχεται κατ’ ανώτατο όριο (πλαφόν)  στα έξι εικοστά (6/20) του ανώτατου ορίου για τις κύριες συντάξεις. 

 Σκοπός του νόμου ήταν  σύμφωνα με τα επίσημα  χείλη του  Υφυπουργού  Εργασίας  να εξορθολογιστούν  οι κραυγαλέες περιπτώσεις υψηλών επικουρικών συντάξεων  και όχι  φυσικά να  μειωθούν  έτι  περαιτέρω οι  καταβαλλόμενες επικουρικές συντάξεις των συνταξιούχων μελών  μας, που  σύμφωνα με τον  Ν. 4670/2020 καταβάλλονται στο ποσό που καταβάλλονταν   στις   31.12.2014!!

Αντί δηλαδή να αποκατασταθούν  οι επικουρικές μας συντάξεις, σύμφωνα με τις καταστατικές  διατάξεις των ταμείων μας , όπως έχουμε ζητήσει επανειλημμένως με υπομνήματά μας στην διαβούλευση των ασφαλιστικών νόμων όσο και στους εκπροσώπους του Υπουργείο Εργασίας επιχειρείται  ένα και πλέον έτος αργότερα εσφαλμένη εφαρμογή του Ν.4997/2022 και έτι περαιτέρω μείωση των συντάξεων μας.

Άμεσα θα απευθυνθούμε τόσο στην Διεύθυνση Επικουρικής Ασφάλισης  του   Υπουργείου όσο και στις αντίστοιχες  υπηρεσίες του e - ΕΦΚΑ αλλά και στον  Συνήγορο  του Πολίτη, προκειμένου   να παύσει  άμεσα  η ως  άνω μείωση  αλλά και  φυσικά  να μην παρακρατηθούν  από τον  Απρίλιο  του  2024 τα αναδρομικά   από   1.1.2023 , εντολή που έχει  δοθεί  από τον  e ΕΦΚΑ (με παρακράτηση ¼ από την επικουρική σύνταξη των δικαιούχων  κάθε μήνα) . 

Συνάδελφοι, 

Οι επικουρικές συντάξεις συνταξιούχων μελών μας, με εσφαλμένη εφαρμογή  του  αρ.22  του Ν.4997/2022   διαμορφώνονται σε  ποσό  έτι περαιτέρω μειωμένο   από   εκείνο που   είχαν   περιέλθει   μετά τον   επανυπολογισμό  τους το 2016,  ο οποίος  υπενθυμίζουμε κρίθηκε παράνομος και αντισυνταγματικός δυνάμει της   υπ’ αριθμ.   1890/2019 απόφασης του ΣτΕ και για αυτό το λόγο αυτό εξάλλου αναπροσαρμόσθηκαν με τον  Ν. 4670 /2020, χωρίς φυσικά να αποκατασταθούν στο σύνολο τους. 

 Κατόπιν των ανωτέρω ο Σύλλογος μας δεσμεύεται να προβεί άμεσα σε όλες τις απαραίτητες  ενέργειες  για την αποκατάσταση  των  επικουρικών  συντάξεων όσων μελών μας υπέστησαν αιφνιδίως την αδικαιολόγητη πρωτοφανή μείωση.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  


Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
                   Ε. ΜΩΡΑΪΤΗ
                          Ε. ΜΙΧΕΛΗΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ  ALPHA BANK
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