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        Αθήνα, 4 Μαρτίου 2024
   
        Αριθμ. Πρωτ. : 1775
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
Αγαπητοί Συνάδελφοι

Όπως σας είχαμε ενημερώσει και με την προηγούμενη ανακοίνωση μας ο Σύλλογος μας δεσμεύθηκε να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για να σταματήσει η παράνομη μείωση της επικουρικής σύνταξης συναδέλφων μας στους οποίους εφαρμόσθηκε, εσφαλμένα το άρθρο 22 του Ν.4997/2022. (ανώτατο όριο επικουρικών συντάξεων ).

Ήδη καταθέσαμε στην Υπουργό Εργασίας και στον αρμόδιο Γενικό Γραμματέα Κοινωνικής Ασφάλισης εμπεριστατωμένα υπομνήματα – τα οποία επισυνάπτονται – προκειμένου να   ενημερωθούν  διεξοδικά  για  το   θέμα    αλλά  και  για  την  αδικία  που συντελείται  σε βάρος   συναδέλφων μας,  οι οποίοι έρχονται  αντιμέτωποι με μια  νέα  ακόμα  πιο  δραστική  μείωση  στις  επικουρικές  τους  συντάξεις  με την   επιβολή    του πλαφόν  του  Ν. 4997/2022 αρ. 22,  ζητώντας συγχρόνως να προβούν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να σταματήσει άμεσα η παράνομη μείωση των επικουρικών συντάξεων των μελών μας αλλά και η αναζήτηση αναδρομικών ποσών συντάξεων από 1.12.2022 και εφεξής .
Αναμένοντας την πραγματοποίηση συνάντησης με τον Γενικό Γραμματέα Κοινωνικής Ασφάλισης πραγματοποιήθηκε σήμερα συνάντηση με την αρμόδια υπάλληλο Επικουρικής Ασφάλισης και Συντάξεων του Υπουργείου Εργασίας η οποία μας διαβεβαίωσε ότι το Υπουργείο θα δει κατά προτεραιότητα το θέμα προκειμένου να δώσει άμεσα λύση.

Συνάδελφοι,

Τονίσαμε για μια ακόμη φορά ότι οι συνταξιούχοι δεν δέχονται τετελεσμένες παράνομες αποφάσεις υπηρεσιακών παραγόντων που εκθέτουν τους ίδιους αλλά και το Υπουργείο Εργασίας
Το θέμα πρέπει να επιλυθεί άμεσα προκειμένου στη συνέχεια να συζητηθούν και τα λοιπά θέματα που απασχολούν τους συνταξιούχους μέλη μας που ζητούν την αποκατάσταση των συντάξεων τους και την καταβολή των αναδρομικών ποσών συντάξεων που δικαιούνται.

Ο Σύλλογος  θα  συνεχίσει να παρακολουθεί το θέμα και  να παρεμβαίνει     δραστικά και άμεσα όπως  έπραξε και   στην  παρούσα  φάση με την     κατάθεση  των  ως άνω  υπομνημάτων και την επιτόπια  επίσκεψη  στο  Υπουργείο.

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  


Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
                   Ε. ΜΩΡΑΪΤΗ
                          Ε. ΜΙΧΕΛΗΣ

Συνημμένα:

1) To με αρ. πρωτ. 1773/4.3.2024 Υπόμνημα στην Υπουργό Εργασία & Κοινωνικής ασφάλισης
2) Το με αρ. πρωτ.1774/4.3.2024 Υπόμνημα στον Γενικό Γραμματέα Κοινωνικής ασφάλισης
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